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!!!Please ensure you read the user manual thoroughly before use!!! 
!!!Please refer to our website: www.geemarc.com for an up to date 

user guide, as there may be important updates and changes you 
need to be aware of !!! 
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Getting started 
Congratulations on your brand new VISO PHOTO 10!  
If you are new to using VISO PHOTO 10 then start by following the 
quick setup or follow the on-screen guide when powering it on for 
the first time. 

Install the stand 
Fit into the frame bracket on the back. You can place the frame 
either in landscape or portrait. You can also mount the digital frame 
on the wall with the wall mount hole on the back. 

 
 

Frameo app 
To send photos to your frame, use the Frameo app for iOS or 
Android. 

 Scan code to find the app 
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Video tutorials 
Check out our “Frameo Tutorials” playlist on YouTube with 
informative videos where we guide you on how to get started using 
Frameo. Scan the code to the right or use the link to find the playlist. 

 
 

Quick setup 
When starting your frame for the first time, you will need to set up 
the frame. 
● Select a language. This will be the language used for the text 

menu. 

● Connect your frame to the internet by connecting it to Wi-Fi. 

● Verify or correct the date and time.  

● Your frame may ask you to update to the latest version.  It is 
recommended to update your frame before continuing if asked 
to. 

● Enter your name, and the location where you have placed your 
frame, e.g. “John Doe” and “Living room”, “Kitchen” or “Office”. 
Finally, set the time zone if not already correct. 

 
 
 
 

bit.ly/3zKtxWX 
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Start using 
The next step is to connect your frame with your friends and family 
by providing them with a code from your frame. 
If you want to be able to send photos to the frame yourself, start by 
downloading the app for iOS or Android on App Store or Google 
Play. Then use the code to connect your frame and app as described 
below. 
 

Connecting a new friend 
Make sure that your friend has downloaded and installed the Frameo 
app. 

Tap on the screen then click the add friend icon on your frame . 
A dialog will appear showing a connection code, which is valid for 
12 hours.  
Now share this code in whatever fashion you prefer e.g. SMS, E-Mail, 
IM, phone call, to your friend. 
Once your friends have added the code in their Frameo app, they 
will automatically appear on your frame and be able to send you 
photos. 
Read chapter Change options for a friend to allow connected 
friends, to retrieve and share the connection code via the smartphone 
app. 
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Navigating in the menu 
Swipe left or right to go through your photos. 
To access the menu, simply tap once on the screen. 

 
In the menu you will find the most used features. 

 Add friend 
This will generate a code that you can share with your friends and 
family so they can connect and send photos to your frame. 

 Settings 
Opens the Settings. 

 Power menu 
3 options are available, Power off, Restart and Sleep, tap on your 
choice to valid. 

 React 
This function lets you express your feelings using an emoticon 
(Like, laugh, surprised and sad). No other emoticons can be 
uploaded. 
NB. The React menu can also be accessed by double-tapping on 
the screen. 

 Hide photo 
Hides the current photo. This means that the photo will no longer 
be shown in the slideshow. If needed, the photo can be shown 
again through the settings menu then Show / Hide photos. 

 Gallery 
Opens a gallery which allows for easy and fast navigation through 
your photos and videos. 
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 Fit to frame / Fill frame 
This toggles how the photo is shown.  
The Fill frame option is the default. The photo is scaled so that it 
fills the whole screen. It will be centered around what is selected 
as the most important part. See the first picture below. 
Fit to frame will make sure that the entire photo is shown on the 
screen. See the second picture below. 

 

 Adjust photo 
Allows you to adjust the position of the photo in the frame for an 
even better fit. Here you can also use  to rotate your photo, 
and you can use  to edit the caption on imported photos. For 
received photos, please ask the sender to edit the caption in the 
Frameo app. 

Interacting with videos 
When a video is shown, two additional controls are 
shown. One for play / pause of the video and one to 
control the volume level for video sounds.  

Press  to start the video playback. Pressing  
will pause the video playback. 

Press  to open the volume slider. Use the slider to adjust the 
volume level for video sounds.    

Pressing  will mute the video while pressing  will 
unmute the video. 
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Power menu 
Tap the power icon  to access the power menu. Here you 
can power off using , restart your frame using  or enter 
sleep mode using . 

 
NB. Make sure to always use the power off button on the 
device or in the power menu to turn Frameo off. Never 
disconnect power when Frameo is running. 
You can manually switch your photo frame on or off by 
pressing the button  on the back of the frame, pressing 
it once to switch it on or off. 
Press and hold the button  for several seconds to switch 
it off or on. 

React menu 
Tap one of the reactions to let the sender know how it made you 
feel.  

 
 
 
 

External storage menu 
When inserting an external storage (e.g. a microSD card) a menu 
will automatically appear with three options:  
Press  to play photos directly from the external storage, press  

to import photos to the internal memory of your frame or press 
 to make a backup of your frame. 

 
 
 
 



10 

Clock and Weather widgets 
The current time and weather will appear in the upper-right corner 
of the frame when the frame has received at least one photo. 
Tapping either of these will open the weather menu. 

Weather menu 
The weather menu contains more detailed weather forecasts and 
has shortcuts to weather-related settings. 

 
Shows the weather location of your frame. Tap to access the 
weather location settings. 

1 DAY 
1-day forecast, which includes weather conditions for time periods 
of the day. 

4 DAY 
4-day forecast. Tap to see the weather forecast for the next four 
days. 

   
Displays the frame’s current time. Tap to access the time settings. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11 

Settings 
Through the settings, you can personalize your frame to your needs. 

My frame 
Frame name 
Changes the name of your frame. This is also the name that 
connected friends and family will see in their list of connected 
frames in the smartphone app. 

Frame location 
Changes the location of your frame. This is the location displayed 
on your friends' and family's list of connected frames, which can 
help to distinguish frames from each other. 

Set language 
Sets the language used on the frame. 31 languages are available. 

Weather location 
Sets the location for the frame's weather feature, ensuring that 
your frame displays the appropriate weather forecast for you. 

Temperature unit 
Toggles between the Fahrenheit and Celsius temperature scales. 

Date 
Sets the date used on the frame. 

Time 
Sets the time used on the frame. 
Your frame will be automatically try to set the correct date and time 
when connected to the internet. 
In Manual, 
If the hour is not correct, the hour will be in bold, move the position 
of the hand with your finger to the correct hour number. 
If the minutes are not correct: press the minutes button to make 
the number bold, then use your finger to move the pointer to the 
correct number of minutes. 
Press OK to confirm the change. 
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Time zone 
Sets the time zone used on the frame. 
For UK time zone, select Greenwich Mean: Dublin, Edinburgh, 
Lisbon, London. 

Set first day of week 
Sets which day of the week is considered the first. 

Enable / Disable 24-hour format 
Enables, and disables, 24-hour time format. 

Manage photos 
In the manage photos menu, you can see how many photos are on 
your frame and the storage they use. You can also see the amount 
of storage left available on your device for storing new photos. 

Show / hide photos 
Select which photos to hide by tapping them. Hidden photos will 
NOT be deleted from your frame, and you can always select them 
to be shown again. 

Use  to hide or show all photos. When a photo or video is 
hidden, the image is in black and white and the icon  appears. 
By simply clicking on the image with your finger, you can hide or 
select it. 

Delete photos   
Select photos that you want to permanently delete from your frame 
by tapping the photo.  

Use  to select or deselect all then  ( in the top right-hand 
corner) to permanently delete the selected photos. You can do 
this manually by tapping on the image and then on the bin . 

Confirm by tapping on ‘Delete Photo’ to delete or ‘Cancel’ to stop 
deleting. 
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Import photos 
Allows you to import photos from an external storage (e.g. micro 
SD card). 
Before you try to import photos, make sure you have an external 
storage (e.g. micro SD card) inserted into your frame with the 
photos you wish to import. 
Start by selecting the photos that you want to import onto your 
frame. Once selected, tap the import button  to start the import 
process. 

Use  (in the top right-hand corner) to select or deselect all photos 
on the external storage (e.g. micro SD card). 
Use  (in the top right-hand corner) to set the sort order of photos 
before import and  (in the top right-hand corner) to order by 
ascending / descending. 
NB: Please note, many frames will need a FAT32 formatted micro 
SD card with a maximum of 128GB of storage. Please check 
with the brand of your frame for more information regarding 
compatibility for your specific device. 

Transfer from computer   
This feature allows you to transfer photos from a computer using 
a USB Type C cable on the back of your frame and USB on your 
computer. Activate it, then follow the on-screen guide for step-by-
step instructions on how to transfer photos to your frame. 
Once you've imported your files, you'll see an information message 
in the top left-hand corner. For more information, please visit our 
help center: https://frameo.net/usb_faq. 

Export photos 
Allows you to export photos from the frame to external storage 
(e.g. micro SD card). 
Clicking on ‘export photos’ will automatically export all the files in 
the frame to your storage device.. 

Play from external storage 
Enables / disables playback of photos and videos directly from an 
external storage (e.g. micro SD card) without taking up space on 
the frame. 
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My Friends 
This list contains all the connected friends that are allowed to send 
photos to your frame. 

Change options for a friend 
Click the options icon  to open the friend options menu.  
From here, you can allow / disallow if a friend may share the 
code to the frame. If this is enabled, the friend can retrieve and 
share the code to the frame from his / her app. 
You can also allow / disallow a friend to use the Frameo+ feature: 
Allow friend to see photos from this frame.  
From the options menu you can also delete a friend, by pressing 
the “DELETE FRIEND” button. This will remove the friend from the 
list and thereby remove their permission to send photos to the frame. 
You will then be asked to confirm the removal and if you would like 
to remove all photos previously received from this friend. 

Add person 
To allow a new person to send you photos, simply tap the add 
friend button  and share the presented code in whatever way 
you prefer. 

Display 
Brightness level 
Adjust the brightness level of the screen, move the red dot with 
your finger to the right or left.  

Sleep mode 
Frameo offers a sleep mode which turns off the screen to reduce 
power consumption. The default setting is to turn off the screen at 
23:00 and turn on the screen again at 07:00 every day.  
This can be altered by changing your sleep schedule(s). It is 
possible to have multiple schedules active at once to e.g. have 
different settings for weekdays and the weekend or a separate 
schedule to turn off the frame while at work. 
Your frame is not powered down or in standby, so you will still be 
able to receive photos during sleep mode. 
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Slideshow 
Timer 
Set the duration that a photo should be displayed before showing 
the next photo. 
Move the red dot with your finger to the right or left, you can choose 
between 1s and 24h, then confirm by pressing OK. 

Fill frame 
Set the default frame photo setting. Check to set default to fill which 
makes the photos fit the device screen according to the most 
important part of the photo. Uncheck to make the photo fit inside 
the screen of the device, adding background bars on the sides or 
top / bottom.  

Frame background 
Choose between 3 different frame background options (Blurred, 
Black or Colored gradient) to be shown as bars if the photo does 
not fill the screen.  

Photo display order 
Sets the order in which your photos are displayed on the frame. 
● By date received: Photos are shown in order of when it was 

received. 
● By date taken: Photos are shown in order of when it was taken. 
● Shuffle: Photos are shuffled and shown in a random order.  

Reverse photo display order 
Sets whether photos are displayed newest to oldest or oldest to 
newest.  

Show caption 
Set whether or not to display the captions that your friends have 
sent with the photo. Check to display captions. Uncheck to hide 
captions.  

Show clock 
Set whether or not to display the clock widget in the upper-right 
corner of the slideshow.  
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Show weather 
Set whether or not to display the weather widget in the upper-right 
corner of the slideshow.  
Video volume 
Adjust the volume level for video sounds on the frames. 
Move the red dot with your finger to the right or left to adjust the 
volume.  
Video playback 
Determines how videos should be played when autoplay is enabled. 
● Loop videos: The video will loop until the slideshow timer is up. 
● Play once: The video will play once and show its thumbnail until 

the timer is up. 
● Play once and continue: The video will play once and continue 

to the next photo, or video, once it completes. 
Click on the option to select it. 
Autoplay 
Enables / disables autoplay of videos in the slideshow. Videos can 
always be manually started regardless of this setting. 

Auto mute 
Enable to automatically mute the video volume after a short period 
of time of not interacting with the frame. 

Wi-Fi 
Set which Wi-Fi the frame connects to. If you are connecting to a 
network with a captive portal, Connection status will say that Wi-Fi 
login is required and show . Tap this to open a login screen where 
you can enter credentials to access the network. 

Wi-Fi details 
Use  ( in the top right-hand corner) to show details about the 
current connected Wi-Fi. 

Reset Wi-Fi 
Use ( in the top right-hand corner) to delete all Wi-Fi information 
and restart your frame.  
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Notifications 
Show notifications 
Enables / disables whether notifications are shown in the slideshow 
(e.g. when a new photo is received). 

Notification volume 
Adjust the volume level for notification sounds. 
Move the red dot with your finger to the right or left to adjust the 
notification volume. 

Storage space 
Enables / disables notifications shown when frame storage is low. 

Backup 
Enables / disables notifications shown if automatic backup has failed. 

Network connection 
Enables / disables notifications showing network connection status. 

New photos 
Enables / disables notifications shown when receiving new photos. 

New friends 
Enables / disables notifications shown when new friends are added.  

Transfer from computer 
Enables / disables notifications shown when receiving a new photo 
from computer. 

Software update 
Enables / disables notifications shown when a software update 
has been installed. 

Feature news 
Enables / disables notifications shown when new exciting features 
are added.  

Date and time 
Enables / disables notifications shown if time or date is not set 
correctly.  
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Backup and Restore 
Set up a cloud backup (Frameo+) 

 Tap Set up cloud backup and select a friend that has an active 
Frameo+ subscription, to initiate a cloud backup of your frame. 
If you already have a backup set up, tap it to see more details. 
Backup status will indicate what state your backup is in, with a symbol. 
Cloud symbols and their meaning: 

 Backup complete and secured in the cloud 

 Cloud backup in progress 

 Frame is currently not backed up in the cloud 

 Waiting for other device to act (check the Frameo app on 
your phone) 

 Cloud backup failed 

External storage backup 

Backup frame to external storage (e.g. micro SD card) 
Tap to make a backup of your photos, friends and settings. The 
time of the latest successful backup is also displayed here. 
Any existing backup on the external storage will be overridden! 
NB: Please note, many frames will need a FAT32 formatted micro 
SD card with a maximum of 128GB of storage. Please check with 
the brand of your frame for more information regarding compatibility 
for your specific device. 

Automatic backup 
If checked, your frame will automatically take a backup within 30 
hours of receiving new photos or making changes to your frame. 

Restore from backup 
Before you attempt to restore your frame, start by confirming that 
your backup is up-to-date. This is done by confirming the date 
under “Backup frame to external storage (e.g. micro SD card)”. 
If e.g. the last backup is too old or if no backup is made, then press 
the “Backup frame to external storage (e.g. micro SD card)” button 
to make a new backup. 
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NB: To keep both the old and the new frame operational at the 
same time after restoring from backup, please make sure that 
both frames are updated to the latest version beforehand. 
If you wish to restore a backup on a frame that has already been 
set up, then you must first reset the frame. This is done by pressing 
the “Reset frame” button. This will delete all data of your Frame 
then reset to its setup screen. 
On the setup screen you can select the “Restore from backup” button 
which will restore your frame according to the backup.  
If the “Restore from backup” button isn’t visible, then confirm that 
the external storage (e.g. micro SD card) is correctly mounted. 

Reset frame 
Removes all data from your frame.  
This will permanently remove all your photos, friends / connections 
and settings. 

Help 
Guide 
Shows the quick start guide, which was shown when you first 
started the frame. 

Support 
Find contact information for Frameo’s support team, and find 
technical device information.  
The menu features a special QR code that is there for our support 
staff to scan. It contains additional device details and information, 
enabling our support team to efficiently address your specific 
concerns and provide accurate assistance. Simply take a photo 
of the QR code and share it with our support staff. 

About 
Hardware brand and model number 
Model and identifier for your photo frame. 

Peer ID 
This is a unique ID for your photo frame. When contacting our 
support, please provide this ID with your message. 
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Frameo version 
Shows what version of the Frameo software is currently installed 
on your frame. 

Check for update 
Check if an update is available for your frame. 

Beta program 
If checked, the device will join the Beta program, where it will 
receive updates more frequently and before normal release devices. 

Third party attributions 
Open source libraries. 
Opens a list of open source libraries used in the app and their 
licenses.  

Share anonymous analytics data 
Sharing anonymous analytics data helps us tremendously to 
improve the Frameo software. We understand if you do not wish 
to share this data with us. Keep it checked if you wish to help us 
improve Frameo. Set unchecked to deny the sharing of anonymous 
analytics data.  
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Privacy 
For more information regarding privacy, please visit 
http://privacy.frameo.net 
 

Support 
Please visit https://support.frameo.net/hc for FAQ, support and to 
provide feedback. 
 

Warranty 
From the moment your Geemarc VISO PHOTO10 is purchased, 
Geemarc guarantee it for the period of two years. During this time, 
all repairs or replacements (at our discretion) are free of charge. 
Should you experience a problem then contact our help line or visit 
our website at www.geemarc.com. The guarantee does not cover 
accidents, negligence or breakages to any parts. The product must not 
be tampered with or taken apart by anyone who is not an authorized 
Geemarc representative. The Geemarc guarantee in no way limits 
your legal rights. 
IMPORTANT : YOUR RECEIPT IS PART OF YOUR GUARANTEE 
AND MUST BE RETAINED AND PRODUCED IN THE EVENT OF 
A WARRANTY CLAIM. 
DECLARATION : Geemarc Telecom SA hereby declares that this 
VISO PHOTO10 is in compliance with the essential requirements and 
other relevant provisions of the Radio Equipment Directive 2014 / 53 
/ UE. 
The declaration of conformity may be consulted at www.geemarc.com.  
Electrical connection: The apparatus is designed to operate from a 
230V 50Hz supply only. (Classified as ‘hazardous voltage’ according 
to EN62368-1 standard). The apparatus does not incorporate an 
integral power on/off switch. To disconnect the power, either switch 
off supply at the mains power socket or unplug the AC adaptor. When 
installing the apparatus, ensure that the mains power socket is readily 
accessible. 
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Recycling Directives 
The WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) directive 
ensures the correct recycling of electrical products at the end of their 
useful life. 
When this product is has reached the end of its life, please do not put 
it in your domestic waste bin. 
Please use one of the following disposal options: 
- Deposit the product in an appropriate local authority WEEE skip. 
- Or, hand the product to the retailer. If you purchase a new product, 

they should accept it. 
If you respect these instructions, you ensure human health and 
environmental protection. 
 
Trademark 
Apple, iOS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other 
countries. 
Google and Android are trademarks of Google LLC. 
 
 
 
 
 
 

 
For product support and help visit our website at www.geemarc.com 

E-mail : help@geemarc.com 
Telephone : 01707 387602 

lines are open from 10:00-12:00 then 13:00-14:30 Monday to Friday 
Parc de l’Etoile, 2 Rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, France 

Made for Geemarc Telecom S.A. in China 
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Manuel d'utilisation à lire attentivement avant d'utiliser l’unité 
Veuillez consulter notre site Internet: www.geemarc.com pour 

bénéficier d'un guide d'utilisation à jour susceptible de contenir des 
changements et mises à jour importants dont vous devez être 

conscient ! 
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Pour commencer 
Félicitations pour l’achat du cadre photo VISO PHOTO 10!  
Si vous n’êtes pas familiarisé avec l’utilisation d’un cadre photo, alors 
commencez par suivre le guide de démarrage rapide ou suivez les 
instructions à l’écran qui vous guident lorsque vous allumez le cadre 
pour la première fois. 
Une fois votre cadre configuré, vous pouvez commencer à le connecter 
à vos amis et à votre famille. 

Installer le stand 
Montage dans le support du cadre à l'arrière. Vous pouvez placer le 
cadre en paysage ou en portrait. Vous pouvez également monter le 
cadre numérique sur le mur avec le trou de montage mural à l'arrière. 

 
Application Frameo 
Pour envoyer des photos sur votre cadre, utilisez l’application Frameo 
pour iOS et Android. 

     

Trouvez l’application Frameo en scannant ce code : 
Pour Android :  
Recherchez « Frameo » 
sur Google Play. 
 
Pour iOS : 
Recherchez « Frameo » 
sur App Store. 
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Configuration rapide de votre cadre photo 
Il est nécessaire de configurer votre cadre lorsque vous l’allumez pour 
la première fois. 
● Sélectionnez une langue. Ce sera la langue utilisée du menu. 
● Connectez votre cadre à Internet en le connectant à un réseau 

Wi-Fi. 
● Vérifiez ou corrigez la date et l’heure. 
● Le cadre photo pourrait vous demander de le mettre à jour à la 

dernière version disponible. Nous vous recommandons de mettre 
votre cadre à jour avant de continuer s’il vous l’est demandé. 

● Saisissez le nom et l’emplacement où vous souhaitez placer votre 
cadre, par exemple « Jean Dupont » et « Salon », « Cuisine » ou 
« Bureau ». Réglez enfin le fuseau horaire si l’information n’est 
pas déjà correcte. 

Commencer à l’utiliser 
L’étape suivante consiste à connecter le cadre photo à vos amis et à 
votre famille en leur donnant un code associé à votre cadre.  
Si vous souhaitez pouvoir envoyer des photos au cadre vous-même, 
commencez par télécharger l’application pour iOS ou Android sur 
l’App Store ou Google Play. Utilisez ensuite le code pour associer 
votre cadre à l’application comme décrit ci-dessous. 
 

Connexion à un nouvel ami 
Assurez-vous que votre ami a téléchargé et installé l’application 
Frameo. 
Tapez sur l’écran puis cliquez sur l’icône ajouter un ami sur votre 
cadre . Une boîte de dialogue apparaît, affichant un code de 
connexion valide pendant 12 heures. 
Partagez maintenant ce code avec votre ami de la manière que vous 
préférez, par ex. via SMS, e-mail, messagerie ou par téléphone. 
Une fois que vos amis ont ajouté leur code à leur application Frameo, 
ils apparaîtront automatiquement sur votre cadre et pourront vous 
envoyer des photos. 
Lisez le chapitre « Changer les options d’un ami » pour donner des 
permissions aux amis connectés ou pour récupérer et partager le code 
de connexion à l’aide de l’application installée sur un smartphone. 



28 

 
Naviguer dans le menu 
Faites glisser l’écran tactile vers la gauche ou la droite pour faire défiler 
vos photos. 
Pour accéder au menu, tapez simplement une fois sur l’écran tactile. 
Pour revenir en arrière, appuyez sur la flèche en haut à gauche. 

 
Le menu contient les fonctionnalités les plus couramment utilisées. 

 Ajouter un ami 
Permet de générer un code que vous pouvez partager avec vos 
amis et votre famille de manière qu’ils puissent se connecter et 
envoyer des photos à votre cadre. 

 Paramètres 
Pour ouvrir les Paramètres. 

 Mise à l’arrêt 
3 choix disponibles, Mise à l’arrêt, Redémarrage ou mise en Veille. 

 Réagir 
Cette fonction vous permet de donner votre ressentiment à l’aide 
d’un émoticône (cœur, rire, surpris et triste). Il n’est pas possible de 
charger d’autre émoticône. 
NB : Le menu Réagir est également accessible en appuyant 
à deux reprises sur l’écran. 
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 Masquer une photo 
Cette fonction vous permet de masquer la photo actuellement 
affichée. Cela veut dire que la photo n’apparaîtra plus dans le 
diaporama. Si nécessaire, vous pouvez faire apparaître de nouveau 
la photo ou vidéo depuis le menu des paramètres puis Gérer les 
photos. 

 Galerie 
Ouvre une galerie qui permet de naviguer aisément et rapidement 
dans la liste de vos photos et vidéos. 

 Pour ajuster au cadre / Remplir le cadre 
Cette option contrôle la manière dont la photo est affichée. 
L’option Remplir le cadre est utilisée par défaut. La photo est mise 
à l’échelle de manière qu’elle remplisse la totalité de l’écran. Elle 
sera centrée sur ce qui est sélectionné comme étant la partie la 
plus importante de l’image. Voyez la première image ci-dessous. 
Ajuster au cadre assurera que l’image en entier est affichée sur 
l’écran. Voyez la seconde image ci-dessous. 

 

 Ajuster la photo 
Cette fonction vous permet d’ajuster la position de la photo dans le 
cadre pour un meilleur résultat. Ici, vous pouvez également utiliser 

 pour faire pivoter votre photo et vous pouvez utiliser  pour 
modifier la légende des photos importées. Pour les photos reçues, 
veuillez demander à l’expéditeur de modifier leur légende dans 
l’application Frameo. 
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Interagir avec des vidéos 
Lorsqu’une vidéo est affichée, deux contrôles 
supplémentaires apparaissent : l’un pour lire / interrompre 
la vidéo et l’autre pour régler le niveau de son volume.  

Appuyez sur  pour lancer la lecture de la vidéo. 

Appuyez sur  pour mettre la vidéo en pause. 

Appuyez sur  pour ouvrir le curseur du volume. Utilisez le 
curseur pour régler le niveau du volume de la vidéo. 

Appuyez sur  pour couper le son de la vidéo et sur  pour 
le rétablir. 

Mise en Marche/ Arrêt 
Appuyez sur l’icône Marche / Arrêt  pour accéder au menu 
Marche / Arrêt. À partir de ce menu, vous pouvez arrêter votre 
cadre à l’aide de , le redémarrer à l’aide de  ou entrer en 
mode Veille à l’aide de . 

 
 
 

NB : Veillez à toujours utiliser le bouton de mise hors tension 
sur l’appareil ou le menu d’alimentation pour éteindre votre 
cadre photo. Ne coupez jamais l’alimentation électrique 
lorsqu’elle est en marche. 
Manuellement, vous pouvez mettre votre cadre photo en veille 
ou l’arrêter en appuyant sur le bouton  situé au dos du 
cadre, en appuyant une fois sur ce bouton pour la mettre en 
veille ou pour la remettre en fonctionnement. 
En restant appuyer plusieurs secondes sur le bouton  pour 
l’éteindre ou la démarrer. 
Menu Réagir 
Appuyez sur l’une des réactions 
pour faire savoir à l’expéditeur 
ce que vous avez ressenti.  
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Menu du stockage externe 
Lors de l'insertion d'un dispositif de stockage externe (par ex., une 
carte microSD), un menu s'affiche automatiquement et propose 
trois options : appuyez sur  pour lire les photos directement 
depuis le dispositif de stockage externe, appuyez sur  pour 
importer des photos dans la mémoire interne de votre cadre ou 
appuyez sur  pour effectuer une sauvegarde de votre cadre.  

 

Widgets d'horloge et de météo 
L'heure et la météo actuelles apparaîtront dans le coin supérieur 
droit du cadre lorsque celui-ci aura reçu au moins une photo. En 
appuyant sur l'un ou l'autre de ces éléments, vous ouvrirez la météo. 

Menu météo 
L’affichage météo contient des prévisions météorologiques plus 
détaillées et des raccourcis vers les paramètres liés à la météo. 
Vous pourrez voir la météo du jour ou jusqu’à 4 jours. 

  
Affiche la position météorologique de votre cadre. Touchez pour 
accéder aux paramètres de localisation météorologique. 

1 JOUR 
Prévision à un jour, qui comprend les conditions météorologiques 
pour les périodes de la journée. 

4 JOURS 
Prévisions à 4 jours. Touchez pour afficher les prévisions 
météorologiques pour les quatre prochains jours. 

   
Affiche l'heure actuelle du cadre. Touchez pour accéder aux 
réglages de l'heure. 
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Paramètres de votre cadre photo 
Vous pouvez personnaliser votre cadre comme désiré depuis les 
paramètres. 

Dans Mon cadre 
Vous pouvez trouver toutes les fonctions suivantes : 

Nom du cadre 
Pour changer le nom de votre cadre. C’est également le nom que 
vos amis et votre famille verront dans la liste des cadres connectés 
qui est affichée dans l’application du smartphone. 

Lieu du cadre 
Pour changer le lieu de votre cadre. C’est le lieu que vos amis et 
votre famille verront dans la liste des cadres connectés qui pourra 
les aider à différencier les cadres les uns des autres. 

Définir la langue 
Ce sera la langue utilisée sur le cadre. 31 langues sont disponibles. 

Météo 
Situation météorologique : vous permet d’entrer le nom de votre ville. 
Unité de température : vous permet de choisir entre Celsius ou 
Fahrenheit. 

Date et Heure: 
Date 
Ce sera la date utilisée sur le cadre. 
Heure 
Ce sera l’heure utilisée sur le cadre. Votre cadre essaiera 
automatiquement de définir la date et l’heure correctes lors de la 
connexion à Internet. 
Si l’heure n’est pas correcte, l’heure sera en gras, modifier la position 
de l’aiguille avec votre doigt sur le nombre de l’heure correct. 
Si les minutes ne sont pas correctes : appuyez sur les minutes pour 
mettre le chiffre en gras puis avec votre doigt bouger la position de 
l’aiguille sur le nombre des minutes 
Appuyez sur OK pour valider la modification. 
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Régler le fuseau horaire 
Ce sera le fuseau horaire utilisé sur le cadre. 
Pour la France il faut choisir Brussels, Copenhagen, Madrid, Paris. 
Fixer le premier jour de la semaine 
Cette fonction vous permet de choisir le premier jour du mois en 
manuel. 
Activer / Désactiver le format 24 heures 
Active ou désactive l’affichage de l’heure au format 24 heures. 

Gérer les photos 
Dans le menu Gérer les photos, vous pouvez voir combien de photos 
sont présentes dans votre cadre et l’espace de stockage qu’elles 
occupent. Vous pouvez également consulter la quantité d’espace 
de stockage restant pour enregistrer de nouvelles photos ou vidéos. 

Afficher / masquer les photos 
Sélectionnez les photos ou vidéos à masquer ou à afficher en 
tapant sur ces dernières. Les photos ou vidéos masquées ne sont 
PAS supprimées de votre cadre et vous pouvez toujours les afficher 
de nouveau plus tard. 

Utilisez  (situé en haut à droite) pour masquer ou afficher toutes 
les photos. Lorsqu’une photo ou une vidéo est masquée, l’image est 
en noir et blanc et l’icône  apparaît. Simplement en cliquant sur 
l’image avec votre doigt, vous pouvez la masquer ou la sélectionner. 

Supprimer les photos 
Sélectionnez les photos ou vidéos que vous souhaitez supprimer 
de votre cadre de manière permanente en tapant sur les photos. 

Utilisez  (situé en haut à droite) pour sélectionner ou désélectionner 
toutes les photos puis appuyez sur  (situé en haut à droite) pour 
supprimer les photos sélectionnées.Vous pouvez faire la manipulation 
en manuel en tapant sur l’image puis sur la poubelle . 

Confirmez en tapant sur « Supprimer la Photo » pour effectuer la 
suppression ou « Annuler » pour arrêter la suppression. 
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Importer les photos 
Cette fonction vous permet d’importer des photos ou vidéo depuis 
un périphérique de stockage externe (par ex. une carte Micro SD). 
Avant que vous ne tentiez d’importer des photos, vérifiez que le 
périphérique de stockage externe (par ex. une carte Micro SD) est 
inséré dans le cadre, et qu’il contient les photos que vous souhaitez 
importer. 
Commencez par sélectionner les photos ou vidéo que vous 
souhaitez importer dans votre cadre en tapant dessus. Cela fait, 
tapez sur le bouton d’importation  (situé en haut à droite) pour 
commencer le processus d’importation. 

Appuyez sur  pour sélectionner ou désélectionner toutes les 
photos sur le périphérique de stockage externe (par ex. une carte 
Micro SD). 

Appuyez sur  (situé en haut à droite) pour définir l’ordre de tri 
des fichiers par nom ou par date avant de les importer, et sur  
pour les trier par ordre croissant ou décroissant. 
Lorsque vous aurez importé vos fichiers, vous aurez un message 
d’information en haut à gauche. 
NB : Veuillez noter que de nombreux cadres nécessitent une carte 
micro SD formatée en FAT32 avec un maximum de 128 Go de 
stockage. Veuillez vérifier auprès de la marque de votre cadre 
pour plus d'informations concernant la compatibilité avec votre 
appareil spécifique.  

Transfert depuis l'ordinateur 
Cette fonctionnalité vous permet de transférer des photos depuis 
un ordinateur à l'aide d'un câble USB type C à l’arrière de votre 
cadre et USB sur votre ordinateur. Activez-la, puis suivez le guide 
à l'écran pour obtenir des instructions étape par étape sur la 
manière de transférer des photos sur votre cadre. 
Lorsque vous aurez importé vos fichiers, vous aurez un message 
d’information en haut à gauche 
Pour plus d'informations, veuillez consulter notre centre d'aide: 
https://frameo.net/usb_faq 
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Exporter les photos 
Cette fonction vous permet d’exporter toutes les photos ou vidéos 
depuis le cadre vers un périphérique de stockage externe (par ex. 
une carte Micro SD). 
En cliquant sur « exporter les photos », cela exportera 
automatiquement tous les fichiers présents dans le cadre sur 
votre support de stockage. 

Lecture depuis un stockage externe 
Active / désactive la lecture de photos et de vidéos directement à 
partir d'une mémoire externe (par exemple, une carte micro SD) 
sans occuper d'espace sur le cadre. 

Mes amis 
Cette liste affiche les noms de tous les amis connectés ayant la 
permission d’envoyer des photos à votre cadre. 

Modifier les options pour un ami 
Cliquez sur l’icône des options  (situé en haut à droite) pour 
ouvrir le menu des options des amis. Depuis ce menu, vous pouvez 
autoriser ou retirer l’autorisation à un ami de partager le code du 
cadre. Si cette option est activée, l’ami en question peut récupérer 
et partager le code d’accès au cadre depuis son application.  
Vous pourrez autoriser l’ami à voir les photos de votre cadre ou 
non. 
Depuis le menu des options, vous pouvez aussi supprimer un ami 
en appuyant sur le menu « SUPPRIMER UN AMI ». Cela retirera 
l’ami de la liste et leur retirera aussi l’autorisation d’envoyer des 
photos vers le cadre. Il vous sera ensuite demandé de confirmer 
la suppression et aussi si vous souhaitez retirer toutes les photos 
reçues de cet ami ou non. 

Ajouter une personne 
Pour permettre à une nouvelle personne de vous envoyer des 
photos, tapez simplement sur le bouton d’ajout d’ami , puis 
partagez le code qui s’affiche de la manière de votre choix. 
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Affichage 
Niveau de luminosité 
Pour ajuster la luminosité de l’écran, déplacez le point rouge avec 
votre doigt vers la droite ou la gauche. 
Mode nuit 
Votre cadre comporte un mode nuit qui éteint l’écran pour réduire la 
consommation énergétique. Par défaut, l’écran s’éteint à 23 heures, 
puis se rallume à 7 heures. Pour modifier ce réglage, changez 
simplement les heures de début et de fin d’activation du mode nuit. 
Votre cadre n’est pas éteint ou en veille, ce qui veut dire qu’il sera 
toujours capable de recevoir des photos lorsque le mode nuit est 
activé. 

Diaporama 
Temporisateur 
Pour définir la durée pendant laquelle une photo est affichée avant 
d’afficher la photo suivante. 
Déplacez le point rouge avec votre doigt vers la droite ou la gauche, 
vous avez le choix de 1s à 24h puis valider en appuyant sur OK. 
Remplir le cadre 
Pour définir les paramètres par défaut d’affichage sur le cadre. 
Cochez pour définir « Remplir » par défaut, pour que la photo 
remplisse la totalité du cadre, centrée sur la partie la plus importante 
de la photo. Décochez pour que la photo soit ajustée sur l’écran 
de l’appareil, ajoutant des barres floues sur les côtés ou en haut 
et en bas de la photo. 
Fond du cadre 
Faites votre choix parmi les 3 options différentes d’arrière-plan 
différentes (Flou, Noir, Gradient coloré) qui définiront les barres 
affichées si la photo n’occupe pas tout l’écran. Cliquez sur l’option 
pour la sélectionner. 
Ordre d’affichage des photos 
Pour définir l’ordre dans lequel vos photos sont affichées sur le 
cadre. Cliquez sur l’option pour la sélectionner. 
● Par date de réception: Les photos sont affichées dans l’ordre 

dans lequel elles ont été reçues. 
● Par date de prise: Les photos sont affichées dans l’ordre dans 

lequel elles ont été prises. 
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● Aléatoire: Les photos sont mélangées et affichées selon un 
ordre aléatoire.  

Inverser l’ordre d’affichage des photos 
Définit si les photos sont affichées de la plus récente à la plus 
ancienne ou de la plus ancienne à la plus récente. 
Afficher la légende 
Pour afficher ou masquer le texte que vos amis ont envoyé avec 
la photo. Cochez la boîte pour afficher le texte. Décochez la boîte 
pour masquer le texte. 

Afficher l’horloge 
Pour afficher ou masquer l’heure afficher sur votre écran. Cochez la 
boîte pour afficher le texte. Décochez la boîte pour masquer le texte. 
Afficher la météo 
Pour afficher ou masquer la météo afficher sur votre écran. Cochez 
la boîte pour afficher le texte. Décochez la boîte pour masquer le 
texte. 
Volume de la vidéo 
Pour ajuster le niveau de volume du son des vidéos lues sur le cadre. 
Déplacez le point rouge avec votre doigt vers la droite ou la gauche 
pour ajuster le volume. 
Lecture de vidéo 
Détermine la manière dont les vidéos sont jouées lorsque la lecture 
automatique est activée. 
● Lire les vidéos en boucle: La vidéo sera lue en boucle jusqu’à 

que le temps de lecture du diaporama se termine. 
● Lire une fois: La vidéo sera lue une fois, puis son aperçu sera 

affiché jusqu’à que le temps de lecture du diaporama se termine. 
● Jouez une fois puis continuer: La vidéo sera lue une fois, puis 

la photo ou vidéo suivante est affichée lorsqu’elle se termine. 
Cliquez sur l’option pour la sélectionner. 
Lecture automatique 
Active ou désactive la lecture automatique des photos du 
diaporama. Les vidéos peuvent toujours être lues manuellement, 
quel que soit le réglage effectué ici. 
Couper le son automatiquement 
Activez cette option pour couper automatiquement le son de la 
vidéo au bout de 10 min s’il n’y a aucune interaction avec le cadre. 
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Wi-Fi 
Pour sélectionner le réseau Wi-Fi auquel connecter le cadre. Si vous 
tentez de vous connecter à un réseau comportant un portail captif, 
l’état de la connexion indiquera qu’une identification Wi-Fi est requise 
et affichera . Tapez sur cette icône pour afficher un écran depuis 
lequel vous pouvez saisir les identifiants requis pour accéder au réseau. 

Détails de la connexion Wi-Fi 
Utilisez  (situé en haut à droite) pour afficher les détails sur le 
réseau Wi-Fi actuellement connecté. 
Réinitialiser le Wi-Fi 
Utilisez  (situé en haut à droite) pour supprimer toutes les 
informations Wi-Fi et redémarrer votre cadre. 

Notifications 
Afficher les notifications 
Active / désactive l’affichage des notifications pendant un diaporama 
(par exemple. Lorsqu’une nouvelle photo ou vidéo est reçue). 
Volume de notification 
Ajuste le niveau du volume sonore des notifications. 
Déplacez le point rouge avec votre doigt vers la droite ou la gauche 
pour ajuster le volume. 
Espace de stockage 
Active / désactive les notifications affichées lorsque l’espace 
mémoire libre est faible. 
Sauvegarde automatique 
Active / désactive les notifications affichées en cas d’échec de 
sauvegarde automatique. 
Connexion réseau 
Active / désactive les notifications indiquant l’état de la connexion. 
Nouvelles photos 
Active / désactive les notifications affichées lorsque de nouvelles 
photos sont reçues. 
Transférer depuis un ordinateur 
Active / désactive les notifications affichées lorsque de nouvelles 
photos sont reçues. 
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Nouvel ami 
Active / désactive les notifications affichées lorsque un nouvel ami 
est ajouté. 
Mise à jour du logiciel 
Active / désactive les notifications affichées lorsqu’une mise à jour 
du logiciel a été installée. 
Nouveautés 
Active / désactive les notifications affichées lorsque de nouvelles 
fonctionnalités excitantes sont ajoutées. 
Date et heure 
Active / désactive les notifications affichées si l’heure ou la date 
n’est pas réglée correctement. 

Sauvegarde et restauration 
Sauvegarder le cadre sur un Cloud (service Frameo+) 

 Appuyez sur Configurer une sauvegarde dans le nuage et 
sélectionnez un ami qui a un abonnement Frameo+ actif, pour 
lancer une sauvegarde dans le nuage de votre cadre. 
Si vous avez déjà mis en place une sauvegarde, appuyez dessus 
pour voir plus de détails. 
L'état de la sauvegarde indique l'état de la sauvegarde à l'aide 
d'un symbole. 
Symboles du nuage et leur signification: 

 Sauvegarde terminée et sécurisée dans le nuage 
 Sauvegarde dans le nuage en cours 
 Le cadre n'est actuellement pas sauvegardé dans le nuage. 
 En attente de l'action d'un autre appareil (vérifiez l'application 
Frameo sur votre téléphone) 

 Échec de la sauvegarde dans le nuage 

Sauvegarder le cadre sur un périphérique de stockage 
externe (par ex. une carte micro SD) 
Tapez pour sauvegarder vos photos, amis et paramètres. L’heure 
et la date de la dernière sauvegarde réussie s’affiche également ici. 
Toute sauvegarde existante présente sur le périphérique de 
stockage externe sera écrasée ! 
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NB : VEUILLEZ NOTER QUE DE NOMBREUX CADRES 
NECESSITENT UNE CARTE MICRO SD FORMATEE EN FAT32 
AVEC UN MAXIMUM DE 128 GO DE STOCKAGE. VEUILLEZ 
VERIFIER AUPRES DE LA MARQUE DE VOTRE CADRE POUR 
PLUS D'INFORMATIONS CONCERNANT LA COMPATIBILITE 
AVEC VOTRE APPAREIL SPECIFIQUE. 
Sauvegarde automatique 
Si coché, votre cadre effectuera automatiquement une sauvegarde 
dans les 30 heures suivant la réception de nouvelles photos ou 
suivant une modification des paramètres. 
Restaurer à partir d’une sauvegarde 
Avant d’effectuer une restauration de votre cadre, vérifiez que la 
sauvegarde que vous souhaitez utiliser est bien à jour. Vous pouvez 
faire cela en confirmant la date sous « Sauvegarder le cadre sur 
un périphérique de stockage externe (par ex. une carte micro 
SD) ».  Si par ex. la dernière sauvegarde est trop ancienne ou 
qu’aucune sauvegarde n’est présente, alors appuyez sur le bouton 
« Sauvegarder le cadre sur un périphérique de stockage externe 
(par ex. une carte micro SD) ». 
NB : Pour que l’ancien et le nouveau cadre restent opérationnels 
en même temps après la restauration à partir de la sauvegarde, 
veuillez-vous assurer au préalable que les deux cadres sont mis 
à jour à la dernière version. 
Si vous souhaitez restaurer une sauvegarde de votre cadre qui a 
déjà été effectué, alors vous devez d’abord réinitialiser le cadre. 
Vous pouvez faire cela en appuyant sur le bouton « Réinitialiser 
le cadre ». Cela supprimera toutes les données contenues dans 
votre cadre photo et il affichera l’écran de configuration. 
Sur l’écran de configuration, vous pouvez appuyer sur le bouton 
« Restaurer depuis une sauvegarde », qui restaurera votre cadre 
à l’identique. 
Si le bouton « Restaurer depuis une sauvegarde » n’est pas visible, 
vérifiez que votre périphérique de stockage externe (par ex. une 
carte micro SD) est correctement inséré. 
Réinitialiser le cadre 
Efface toutes les données de votre cadre ou fait une restauration 
en mode usine. 
Cela supprimera toutes vos photos, amis, connexions et paramètres 
de manière permanente. 
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Aide 
Guide d’installation rapide 
Pour afficher la procédure rapide d’enregistrement de votre cadre 
à un ami. 
Assistance 
Pour afficher une liste des librairies open source utilisées dans 
l’application, et les licences associées. 
Partager des données analytiques anonymes 
Le partage des données analytiques anonymes nous aide 
énormément à améliorer l’application Frameo. Nous comprenons 
si vous ne souhaitez pas partager ces données avec nous. Laissez 
la boîte cochée si vous souhaitez nous aider à améliorer Frameo. 
Décochez la boîte pour interdire le partage des données analytiques 
anonymes. 

À propos 
Marque du matériel et numéro de modèle 
Modèle et identifiant de votre cadre photo. 
ID de pair 
Il s’agit d’un identifiant unique pour votre cadre photo. Lorsque 
vous prenez contact avec notre service d’assistance, veuillez 
inclure cet identifiant avec votre message. 
Version de votre cadre photo 
Affiche la version du logiciel de votre cadre photo actuellement installé. 
Rechercher des mises à jour 
Pour vérifier si une mise à jour est disponible pour votre cadre. 
Programme beta 
Si coché, l’appareil participera au programme beta, et il recevra 
des mises à jour plus fréquemment, avant les appareils utilisant 
les mises à jour normales. 
Attributions à des tiers 
Permet de contrôler toutes les autorisations d’utilisations Android 
ou météo. 
Partager des données analytiques anonymes 
Si coché, l’appareil participera au programme d’étude au 
développement du produit pour les prochaines mises à jour. 
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Confidentialité 
Pour obtenir plus d’informations concernant la confidentialité, 
rendez-vous sur http://privacy.frameo.net 
 

Assistance 
Rendez-vous sur https://support.frameo.net/hc pour lire la FAQ, 
obtenir de l’aide et nous faire part de vos commentaires. 
 

Garantie, respect des normes, assistance et 
informations de sécurité 
CONDITIONS DE GARANTIE : 
Geemarc garantit la VISO PHOTO10 pour une durée de deux 
ans pièces et main-d’œuvre à partir de la date d'achat. Pendant 
cette période, Geemarc réparera (ou remplacera si nécessaire) 
votre appareil gratuitement. En cas de problème, n’hésitez pas à 
contacter notre service client ou à consulter notre site Internet sur 
www.geemarc.com. 
La garantie ne couvre pas les accidents, les pièces cassées, les 
problèmes causés par l'orage, par les liquides renversés, ni par la 
négligence de l'utilisateur. Seuls les techniciens agréés Geemarc 
sont autorisés à intervenir sur votre appareil. 
La garantie Geemarc ne limite en aucun cas les droits que vous 
accorde la loi. 

Important : VOTRE FACTURE D'ACHAT EST UN ÉLÉMENT 
ESSENTIEL DE VOTRE GARANTIE. ELLE VOUS SERA DEMANDÉE 
EN CAS D'INTERVENTION SOUS GARANTIE. 

Remarque : La garantie s'applique uniquement en France. 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ : La VISO PHOTO10 
respecte les exigences de compatibilité électromagnétique et 
de sécurité électrique demandées par la directive européenne 
RED 2014 / 53 / UE. 
La déclaration de conformité est disponible sur www.geemarc.com 
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Raccordement électrique : l’appareil est prévu pour fonctionner 
avec un adaptateur secteur 230V 50Hz. (Tension classée “dangereuse” 
selon les critères de la norme EN62368-1). 

Recommandations pour le recyclage : La directive DEEE 
(Déchet d'Equipement Electrique et Electronique) a été mise en 
place dans le but d'assurer la collecte sélective en vue de la valorisation, 
réutilisation ou recyclage des produits en fin de vie. 
Lorsque votre produit ne fonctionne plus, ne le jetez pas dans votre 
poubelle ménagère.  
Suivez l'une des procédures décrites ci-dessous : 
- Déposez les batteries et votre ancien appareil dans un lieu de collecte 

approprié. 
- Ou rapportez votre ancien appareil au magasin où vous achèterez 

le nouveau. Il devra l'accepter. 
Ainsi, si vous respectez ces instructions vous faites un geste pour 
l'environnement et vous contribuez à la préservation des ressources 
naturelles et à la protection de la santé humaine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Marques 
Apple, iOS sont des marques commerciales d’Apple Inc., déposées aux 
États-Unis et dans d’autres pays. 

Android est une marque de Google LLC. 
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Consulter notre site Internet pour obtenir la notice détaillée ou des 
informations et de l'aide sur nos produits : www.geemarc.com 

Parc de l’étoile, 2 rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, France  
Ou email à sav@geemarc.fr 

Téléphone 03.28.58.75.99 
 

Fabriqué en Chine pour Geemarc Telecom S.A. 
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!!! Die Bedienungsanleitung vor der Nutzung sorgfältig lesen !!! 
!!! Bitte besuchen Sie unsere Webseite: www.geemarc.com für 

neueste Bedienungsanleitungen, da es eventuell wichtige Updates 
und Veränderungen gibt, die Sie kennen sollten !!! 
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Der Einstieg 
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen Viso Photo 10! 
Wenn Sie mit der Bedienung des Viso Photo 10 noch nicht vertraut sind, 
folgen Sie zunächst der Kurzanleitung oder der Bildschirmanleitung 
nach dem ersten Einschalten. 
Sobald Sie Ihren Viso Photo 10 eingerichtet haben, können Sie ihn für 
Ihre Freunde und Ihre Familie freigeben. 

Installieren Sie den Stand 
Passt in den Rahmenhalter auf der Rückseite. Sie können den Rahmen 
entweder in Landschaft oder Porträt platzieren. Sie können den 
digitalen Rahmen auch mit dem Wandbefestigungsboch auf der 
Rückseite an der Wand befestigen. 

 

Frameo-App 
Verwenden Sie die Frameo-App für iOS oder Android, um Bilder auf 
Ihren Fotorahmen zu übertragen. 
 

     

Finden Sie die Frameo-App durch Scannen dieses Codes: 

Für Android:  
Suchen Sie in Google 
Play nach „Frameo“. 
 
Für iOS: 
Suchen Sie im App 
Store nach „Frameo“. 
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Schnelleinrichtung 
Wenn Sie den Fotorahmen zum ersten Mal starten, müssen Sie ihn 
zuerst einrichten. 
● Wählen Sie eine Sprache aus. Diese Sprache wird in den Menüs 

verwendet. 
● Verbinden Sie Ihren Fotorahmen mit dem Internet, indem Sie 

eine Verbindung mit einem WLAN herstellen. 
● Überprüfen oder korrigieren Sie Datum und Uhrzeit. 
● Der Viso Photo 10 fordert Sie möglicherweise auf, ihn auf die 

neueste Version zu aktualisieren. Es ist empfehlenswert, den 
Fotorahmen zu aktualisieren, bevor Sie fortfahren, wenn Sie 
dazu aufgefordert werden. 

● Geben Sie Ihren Namen und den Ort ein, an dem Sie Ihren 
Fotorahmen platziert haben, z. B. „Max Mustermann“ und 
„Wohnzimmer“, „Küche“ oder „Büro“. Stellen Sie abschließend 
die Zeitzone ein, wenn sie nicht korrekt ist. 

Beginnen Sie mit der Verwendung des Viso Photo 10 
Als Nächstes geben Sie den Viso Photo 10 für Ihre Freunde und 
Familie frei, indem Sie ihnen einen Zugangscode für den Fotorahmen 
zur Verfügung stellen. 
Wenn Sie selbst Fotos auf den Fotorahmen übertragen möchten, laden 
Sie zunächst die App für iOS oder Android vom App Store bzw. von 
Google Play herunter. Stellen Sie dann wie unten beschrieben mithilfe 
des Codes die Verbindung zwischen dem Fotorahmen und der App 
her. 

Für einen neuen Freund freigeben 
Stellen Sie sicher, dass Ihr Freund die Frameo-App heruntergeladen 
und installiert hat. 
Klicken Sie auf die Freund-hinzufügen-Schaltfläche auf dem 
Fotorahmen . Daraufhin wird ein Dialogfeld mit einem Zugangscode 
angezeigt, der 12 Stunden lang gültig ist. 
Übermitteln Sie nun diesen Code in der von Ihnen bevorzugten Weise, 
z. B. per SMS, E-Mail, IM oder Telefonanruf, an Ihren Freund. 
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Sobald Ihre Freunde den Code in ihrer Frameo-App eingetragen 
haben, werden sie automatisch auf Ihrem Fotorahmen angezeigt 
und können Ihnen Fotos schicken. 
Wie Sie es Ihren verbundenen Freunden ermöglichen, den 
Zugangscode über die Smartphone-App abzurufen und weiterzugeben, 
erfahren Sie im Abschnitt Optionen für einen Freund ändern. 

   

Bedienung des VISO PHOTO 10 
Wischen Sie nach links oder rechts, um Ihre Fotos zu durchsuchen. 
Um das Menü aufzurufen, tippen Sie einfach einmal auf den 
Bildschirm. 

 
Im Menü finden Sie die am häufigsten verwendeten Funktionen. 

 Freund hinzufügen 
Hierdurch wird ein Code generiert, den Sie an Ihre Freunde und 
Ihre Familie weitergeben können, damit sie sich mit dem Viso Photo 
10 verbinden und Fotos auf ihn übertragen können. 

 Einstellungen 
Öffnet die Option Einstellungen. 

 Einschaltmenü 
Öffnet das Ein / Aus-Menü. 
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 Reagieren 
Öffnet das Reagieren-Menü. 
Hinweis: Das Reagieren-Menü kann auch durch zweimaliges 
Tippen auf den Bildschirm aufgerufen werden. 

 Foto verbergen 
Verbirgt das aktuelle Foto. Das bedeutet, dass das Foto nicht mehr 
in der Diashow gezeigt wird. Bei Bedarf können Sie das Foto über 
das Einstellmenü wieder anzeigen. 

 Galerie 
Öffnet eine Galerie, in der Sie einfach und schnell Ihre Fotos 
durchsuchen können. 

 An Rahmen anpassen/Rahmen füllen 
Hiermit stellen Sie ein, wie das Foto angezeigt wird. 
Rahmen füllen ist die Standardeinstellung. Das Foto wird so skaliert, 
dass es den gesamten Bildschirm ausfüllt. Es wird um den Bereich 
zentriert, den Sie als am wichtigsten auswählen. Siehe erste 
Abbildung unten. 
An Rahmen anpassen sorgt dafür, dass das Foto vollständig 
angezeigt wird. Siehe zweite Abbildung unten. 

 

 Foto einstellen 
Es ermöglicht Ihnen die einfache Platzierung des Fotos innerhalb 
des Viso Photo 10 für eine noch bessere Passform. Hier können 
Sie Ihr Foto auch mit  drehen und mit  die Bildunterschrift 
von importierten Fotos bearbeiten. Bei empfangenen Fotos bitten 
Sie den Absender, die Bildunterschrift in der Frameo-App zu 
bearbeiten. 
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Interaktion mit Videos 
Bei der Wiedergabe eines Videos werden zwei zusätzliche 
Bedienelemente angezeigt. Eins zum Abspielen / Pausieren 
des Videos und das andere zur Regelung der Lautstärke. 

Tippen Sie auf  um die Videowiedergabe zu starten. 
Wenn Sie auf  tippen, wird die Videowiedergabe 
angehalten. 
Tippen Sie auf , um den Lautstärkeregler zu öffnen. Verwenden 
Sie diesen zur Anpassung der Videolautstärke. 

Wenn Sie auf  tippen, wird die Wiedergabe stummgeschaltet 
und wenn Sie auf  tippen, wird die Stummschaltung aufgehoben. 

Einschaltmenü 
Tippen Sie auf das Ein / Aus-Symbol , um in das Ein / Aus-Menü 
zu gelangen. Hier können Sie Ihr Gerät über  ausschalten, Ihren 

VISO PHOTO 10 über  neu starten oder durch Tippen auf  
in den Ruhemodus gelangen. 

 
 
 

Hinweis: Verwenden Sie stets die Ein / Aus-Taste am Gerät oder 
im Einschaltmenü, um den VISO PHOTO 10 auszuschalten. 
Trennen Sie nicht die Stromversorgung, wenn der VISO PHOTO 

10 in Betrieb ist. 
Sie können Ihren Fotorahmen manuell ein- oder ausschalten, 
indem Sie die Taste  auf der Rückseite des Rahmens einmal 
drücken, um ihn ein- oder auszuschalten. 

Halten Sie die Taste  mehrere Sekunden lang gedrückt, um 
ihn ein- oder auszuschalten. 
Menü “Reagieren“ 
Tippen Sie auf eine der Reaktionen, 

um dem Absender mitzuteilen, 
was Sie empfunden haben. 
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Menü „Externer Speicher“ 
Beim Einlegen eines externen Speichers (z. B. einer microSD-Karte) 
erscheint automatisch ein Menü mit drei Optionen: Drücken Sie , 
um Fotos direkt vom externen Speicher abzuspielen, drücken Sie 

, um Fotos in den internen Speicher Ihres Rahmens zu importieren 
oder drücken Sie , um ein Backup Ihres Rahmens zu erstellen. 

 
Widgets für Uhr und Wetter 
Die aktuelle Uhrzeit und das Wetter werden in der oberen rechten 
Ecke des Rahmens angezeigt, wenn der Rahmen mindestens ein 
Foto empfangen hat. Tippen Sie auf eines dieser Symbole, um 
das Wettermenü zu öffnen. 

Wettermenü 
Das Wettermenü enthält detaillierte Wettervorhersagen und bietet 
Verknüpfungen zu wetterbezogenen Einstellungen. 

 
Zeigt den Wetterstandort Ihres Rahmens an. Tippen Sie auf das 
Symbol, um die Einstellungen für den Wetterstandort aufzurufen. 

1 TAG 
1-Tages-Vorhersage, die die Wetterlage für bestimmte 
Tagesabschnitte enthält. 

4 TAGE 
4-Tages-Vorhersage. Tippen Sie auf das Symbol, um die 
Wettervorhersage für die nächsten vier Tage zu sehen. 

   
Zeigt die aktuelle Uhrzeit des Fotorahmens an. Tippen Sie auf 
das Symbol, um auf die Zeiteinstellungen zuzugreifen. 
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Einstellungen 
Anhand der Einstellungen können Sie den Fotorahmen an Ihre 
Präferenzen anpassen. 

Mein Rahmen 
Name des Fotorahmens 
Hier können Sie den Namen Ihres Fotorahmens ändern. Dieser Name 
wird auch den Freunden und der Familie, die mit dem Viso Photo 
10 verbunden sind, in der Liste der verbundenen Fotorahmen auf 
ihrem Smartphone angezeigt. 
Ort des Rahmens 
Hier können Sie einen anderen Standort Ihres Fotorahmens 
eingeben. Dieser Standort wird auch den Freunden und der 
Familie in der Liste der verbundenen Fotorahmen angezeigt und 
hilft, die Fotorahmen voneinander zu unterscheiden. 
Sprache auswählen 
Hier stellen Sie die vom Fotorahmen verwendete Sprache ein. 
Wetter Standort 
Legt den Standort für die Wetterfunktion des Rahmens fest und 
stellt so sicher, dass Ihr Rahmen die passende Wettervorhersage 
für Sie anzeigt. 
Temperatureinheit 
Schaltet zwischen den Temperaturskalen Fahrenheit und Celsius 
um. 
Datum 
Hier stellen Sie das vom Fotorahmen verwendete Datum ein. 
Zeit 
Hier stellen Sie die vom Fotorahmen verwendete Zeit ein. VISO 
PHOTO 10 versucht automatisch, Datum und Uhrzeit richtig 
einzustellen, wenn er mit dem Internet verbunden ist. 
Manuell, 
Wenn die Stunde nicht korrekt ist, wird die Stunde fett dargestellt. 
Bewegen Sie den Zeiger mit dem Finger auf die richtige Stundenzahl. 
Wenn die Minuten nicht korrekt sind: Drücken Sie die Minutentaste, 
damit die Zahl fett gedruckt wird, und bewegen Sie dann den Zeiger 
mit dem Finger auf die korrekte Minutenzahl. 
Drücken Sie OK, um die Änderung zu bestätigen. 
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Zeitzone einstellen 
Hier stellen Sie die vom Fotorahmen verwendete Zeitzone ein. 

Ersten Tag der Woche festlegen 
Legt fest, welcher Tag der Woche als erster Tag gilt. 

24-Stunden-Format aktivieren / deaktivieren 
Hier aktivieren oder deaktivieren Sie das 24-Stunden-Format. 

Fotos verwalten 
Im Menü „Fotos verwalten“ sehen Sie, wie viele Fotos sich auf Ihrem 
Fotorahmen befinden und wie viel Speicherplatz sie verbrauchen. Es 
wird auch angezeigt, wie viel Speicherplatz noch auf Ihrem Gerät zum 
Speichern neuer Fotos zur Verfügung steht. 

Fotos anzeigen / verbergen 
Hier wählen Sie aus, welche Fotos angezeigt und welche nicht 
angezeigt werden sollen. Verborgene Fotos werden NICHT von 
Ihrem Fotorahmen gelöscht und Sie können sie jederzeit wieder 
zur Anzeige auswählen. 
Wenn Sie auf  tippen, können Sie alle Fotos anzeigen oder 
verbergen. 

Fotos löschen 
Hier können Sie Fotos auswählen, die Sie dauerhaft von Ihrem 
Fotorahmen löschen möchten, indem Sie auf die Fotos tippen. 

Tippen Sie auf , um alle Fotos aus- oder abzuwählen, und auf 
, um die ausgewählten Fotos dauerhaft zu löschen. 

Fotos importieren 
Hier können Sie Fotos von einem externen Speicher importieren 
(z. B. von einer microSD-Karte). 
Stellen Sie vor dem Importieren sicher, dass Sie einen externen 
Speicher (z. B. eine microSD-Karte) mit den Fotos, die Sie importieren 
möchten, in den Fotorahmen eingesetzt haben. 
Wählen Sie zuerst die Fotos aus, die Sie auf Ihren Fotorahmen 
importieren möchten. Tippen Sie dann auf die Schaltfläche , 
um den Importvorgang zu starten. 
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Tippen Sie auf , um alle Fotos auf dem externen Speicher (z. 
B. einer microSD-Karte) aus- oder abzuwählen. 

Tippen Sie auf , um die Reihenfolge der Fotos vor dem Import 
festzulegen, und auf , um sie in aufsteigender oder absteigender 
Folge zu sortieren. 
Beachten Sie bitte, dass viele Rahmen eine mit FAT32 formatierte 
Micro-SD-Karte mit maximal 128GB Speicherplatz benötigen. 
Bitte erkundigen Sie sich bei der Marke Ihres Rahmens nach 
weiteren Informationen zur Kompatibilität für Ihr spezifisches 
Gerät.  

Übertragung vom Computer 
Dies ermöglicht Ihnen die Übertragung von Fotos von einem 
Computer über ein USB-Kabel. Aktivieren Sie die Funktion und 
befolgen Sie dann die Anweisungen auf dem Bildschirm, um 
Schritt für Schritt zu erfahren, wie Sie Fotos auf Ihren Rahmen 
übertragen. 
Weitere Informationen finden Sie in dem Hilfe-Center von frameo: 
https://frameo.net/usb_faq 

Fotos exportieren 
Hier können Sie Fotos vom Fotorahmen auf einen externen 
Speicher (z. B. eine microSD-Karte) exportieren. 
Die Exportfunktion exportiert alle Fotos auf dem Fotorahmen sowie 
Profilbilder. 

Wiedergabe von externem Speicher 
Aktiviert/deaktiviert die Wiedergabe von Fotos und Videos direkt 
von einem externen Speicher (z. B. einer Micro-SD-Karte), ohne 
Platz auf dem Rahmen zu beanspruchen. 
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Meine Freunde 
In dieser Liste werden alle verbundenen Freunde aufgeführt, die 
Fotos auf Ihren Fotorahmen übertragen dürfen. 

Optionen für einen Freund ändern 
Tippen Sie auf das Optionssymbol , um das Freundoptionen-
Menü zu öffnen. Hier können Sie einem Freund erlauben / 
untersagen, den Zugangscode für den Fotorahmen weiterzugeben. 
Wenn diese Option aktiviert ist, kann der Freund den Zugangscode 
für den Fotorahmen über seine App abrufen und teilen. 
Sie können auch im Optionsmenü einen Freund löschen, indem 
Sie auf die Schaltfläche FREUND LÖSCHEN tippen. Dadurch 
wird der Freund aus der Liste entfernt und damit auch seine 
Berechtigung, Fotos an den Fotorahmen zu senden. Sie werden 
dann aufgefordert, die Löschung zu bestätigen und alle Fotos zu 
löschen, die Sie von diesem Freund erhalten haben. 

Person hinzufügen 
Um einer neuen Person zu erlauben, Ihnen Fotos zu schicken, 
tippen Sie einfach auf die Schaltfläche „Freund hinzufügen“  
und teilen Sie der Person den angezeigten Zugangscode auf die 
von Ihnen bevorzugte Weise mit. 

Anzeige 
Helligkeit 
Hier stellen Sie die Helligkeit des Bildschirms ein. 

Ruhemodus 
Der VISO PHOTO 10 verfügt über einen Ruhemodus, bei dem 
der Bildschirm ausgeschaltet wird, um den Stromverbrauch zu 
reduzieren. In der Standardeinstellung wird der Bildschirm um 
23:00 Uhr aus- und um 07:00 Uhr wieder eingeschaltet. Um dies zu 
ändern, stellen Sie einfach die Anfangs- / Endzeit des Ruhemodus 
ein. 
Der Fotorahmen wird nicht abgeschaltet oder in den Standby-Modus 
versetzt. Sie können also auch im Ruhemodus Fotos empfangen. 
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Diashow 
Timer 
Hier können Sie festlegen, wie lange ein Foto angezeigt werden 
soll, bevor der Wechsel zum nächsten Foto erfolgt. 
Rahmen füllen 
Hier legen Sie die Standardeinstellung für die Fotoanzeige fest. 
Aktivieren Sie diese Option, damit der wichtigste Bereich auf dem 
Foto rahmenfüllend angezeigt wird. Deaktivieren Sie diese Option, 
damit das Foto vollständig auf dem Bildschirm angezeigt wird, 
wobei möglicherweise schwarze Balken an den Seiten oder 
oberhalb und unterhalb des Fotos angezeigt werden. 
Hintergrund des Fotorahmens 
Wählen Sie zwischen verschiedenen Hintergründen des Rahmens, 
die als Balken angezeigt werden, wenn das Foto den Bildschirm 
nicht ausfüllt. 
Reihenfolge der Fotos 
Hier legen Sie die Reihenfolge fest, in der die Fotos angezeigt 
werden. 
● Nach Aufnahmedatum: Fotos werden in der Reihenfolge der 

Aufnahmedaten angezeigt. 
● Nach Empfangsdatum: Fotos werden in der Reihenfolge ihres 

Empfangsdatums angezeigt. 
● Gemischt: Die Fotos werden gemischt und in zufälliger 

Reihenfolge angezeigt. 
Umgekehrte Anzeigereihenfolge 
Hier legen Sie fest, ob Fotos vom neuesten zum ältesten oder 
vom ältesten zum neuesten angezeigt werden. 
Beschriftung anzeigen 
Hier können Sie festlegen, ob die Beschriftungen angezeigt werden 
sollen, die Ihre Freunde mit den Fotos übermittelt haben. Aktivieren 
Sie diese Option, um Beschriftungen anzuzeigen. Deaktivieren Sie 
diese Option, um Beschriftungen auszublenden. 

Anzeige des Uhren-Widget 
Legen Sie fest, ob das Uhren-Widget in der oberen rechten Ecke 
der Diashow angezeigt werden soll oder nicht. 
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Anzeige des Wetter-Widget 
Legen Sie fest, ob das Wetter-Widget in der oberen rechten Ecke 
der Diashow angezeigt werden soll oder nicht. 
Videolautstärke 
Hier stellen Sie die Lautstärke des Videotons auf dem Fotorahmen 
ein. 
Videowiedergabe 
Hier legen Sie fest, wie Videos wiedergegeben werden sollen, 
wenn automatische Wiedergabe aktiviert ist. 
● Endlosvideos: Das Video wird so lange wiederholt, bis der 

Diashow-Timer abgelaufen ist. 
● Einmal wiedergeben:Das Video wird einmal wiedergegeben,dann 

wird die Miniaturansicht angezeigt, bis der Timer abgelaufen ist. 
● Einmal wiedergeben und weiter: Das Video wird einmal 

wiedergegeben, danach wird das nächste Foto oder Video 
angezeigt. 

Automatische Wiedergabe 
Hier aktivieren oder deaktivieren Sie die automatische Wiedergabe 
von Videos in der Diashow. Unabhängig von dieser Einstellung 
können Videos auch immer manuell gestartet werden. 
Automatische Stummschaltung 
Aktivieren Sie diese Option, um das Video nach kurzer Zeit 
automatisch stumm zu schalten, wenn der Rahmen nicht bedient wird. 

WLAN 
Hier stellen Sie ein, mit welchem WLAN der Fotorahmen verbunden 
werden soll. Wenn Sie eine Verbindung zu einem Netzwerk mit einem 
Captive Portal herstellen, zeigt der Verbindungsstatus an, dass eine 
WLAN-Anmeldung erforderlich ist. Sie sehen . Durch Antippen 
dieses Symbols erscheint ein Anmeldebildschirm, an dem Sie zum 
Zugreifen auf das Netzwerk Ihre Anmeldedaten eingeben können. 

WLAN-Details 
Mit  können Sie Einzelheiten über Ihre aktuelle WLAN-Verbindung 
anzeigen. 
WLAN zurücksetzen 
Mit  können Sie alle WLAN-Informationen löschen und Ihren 
Fotorahmen neu starten. 
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Benachrichtigungen 
Benachrichtigungen anzeigen 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen während 
der Diashow (z. B. wenn ein neues Foto empfangen wird). 
Benachrichtigungslautstärke 
Passen Sie die Lautstärke von Benachrichtigungstönen an. 
Speicherplatz 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
der freie Speicherplatz des Fotorahmens gering ist. 
Sicherung 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
die automatische Sicherung fehlgeschlagen ist. 
Netzwerkverbindung 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen zum 
Netzwerkverbindungsstatus. 
Neue Fotos 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
neue Fotos empfangen werden. 
Neue Freunde 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
neue Freunde hinzugefügt werden. 
Übertragung von einem Computer 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen beim 
Empfang eines neuen Fotos von einem Computer. 
Software-Aktualisierung 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
eine Softwareaktualisierung installiert wurde. 
Neuigkeiten 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, wenn 
neue aufregende Funktionen und Merkmale ergänzt werden. 
Datum und Zeit 
Aktiviert / deaktiviert die Anzeige von Benachrichtigungen, dass 
Uhrzeit oder Datum nicht richtig eingestellt sind. 
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Sichern und Wiederherstellen 
Einrichten eines Cloud-Backups (Frameo+) 

 Tippen Sie auf Cloud-Backup einrichten und wählen Sie einen 
Freund aus, der ein aktives Frameo+-Abonnement hat, um ein 
Cloud-Backup Ihres Rahmens zu erstellen. 
Wenn Sie bereits ein Backup eingerichtet haben, tippen Sie auf das 
Symbol, um weitere Details zu sehen. 
Der Backup-Status zeigt mit einem Symbol an, in welchem Zustand 
sich Ihr Backup befindet. 
Cloud Symbole und ihre Bedeutung: 

 Backup vollständig und gesichert in der cloud. 

 Cloud backup läuft. 

 Der Rahmen ist derzeit nicht in der Cloud gesichert. 

 Wartet auf ein anderes Gerät (überprüfen Sie die Frameo-
App auf Ihrem Handy). 

 Cloud backup fehlgeschlagen. 

Fotorahmen auf externen Speicher sichern (z. B. microSD-Karte) 
Tippen Sie darauf, um eine Sicherungskopie Ihrer Fotos, Freunde 
und Einstellungen zu erstellen. Hier wird auch der Zeitpunkt der 
letzten erfolgreichen Sicherung angezeigt. 
Eine vorhandene Sicherungskopie auf dem externen Speicher wird 
überschrieben! 
Beachten Sie bitte, dass viele Rahmen eine mit FAT32 formatierte 
Micro-SD-Karte mit maximal 128 GB Speicherplatz benötigen. 
Bitte erkundigen Sie sich bei der Marke Ihres Rahmens nach 
weiteren Informationen zur Kompatibilität für Ihr spezifisches 
Gerät. 

Automatische Sicherung 
Wenn diese Option aktiviert ist, erstellt der Fotorahmen innerhalb 
von 30 Stunden nach dem Empfang neuer Fotos oder nach einer 
Änderung an Ihrem Fotorahmen automatisch eine Sicherungskopie. 
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Aus Sicherung wiederherstellen 
Bevor Sie versuchen, den Fotorahmen wiederherzustellen, 
überprüfen Sie zunächst, ob die Sicherungskopie auf dem 
neuesten Stand ist. Hierzu prüfen Sie das Datum unter „Fotorahmen 
auf externen Speicher sichern (z. B. microSD-Karte)“.  Wenn 
beispielsweise die letzte Sicherungskopie zu alt ist oder 
wenn noch keine Sicherungskopie erstellt wurde, tippen Sie auf 
„Fotorahmen auf externen Speicher sichern (z. B. microSD-Karte)“, 
um eine neue Sicherungskopie zu erstellen. 
Hinweis: Um sowohl den alten als auch den neuen Fotorahmen 
nach der Wiederherstellung aus dem Backup zeitgleich 
einsatzbereit zu halten, stellen Sie bitte im Vorhinein sicher, dass 
beide Fotorahmen auf die aktuelle Version aktualisiert wurden. 
Wenn Sie eine Sicherungskopie auf einem bereits eingerichteten 
Fotorahmen wiederherstellen möchten, müssen Sie ihn zuerst 
zurücksetzen. Hierzu tippen Sie auf die Schaltfläche „Fotorahmen 
zurücksetzen“. Dadurch werden alle Daten auf dem VISO PHOTO 
10 gelöscht und er wird zu seinem Einstellbildschirm zurückgesetzt. 
Auf dem Einstellbildschirm können Sie nun auf die Schaltfläche 
„Aus Sicherung wiederherstellen“ tippen. Daraufhin wird der 
Fotorahmen anhand der Sicherungskopie wiederhergestellt. 
Wenn die Schaltfläche „Aus Sicherung wiederherstellen“ nicht 
angezeigt wird, prüfen Sie, ob der externe Speicher (z. B. eine 
microSD-Karte) korrekt eingesetzt ist. 
Rahmen zurücksetzen 
Hiermit werden alle Daten von Ihrem Fotorahmen gelöscht. 
Hierdurch werden alle Ihre Fotos, Freunde / Verbindungen und 
Einstellungen dauerhaft gelöscht. 

Hilfe 
Anleitung 
Hiermit öffnen Sie die Kurzanleitung, die beim ersten Start des 
Fotorahmens angezeigt wurde. 
Support 
Hier finden Sie die Kontaktdaten des Support-Teams von Frameo 
und technische Informationen zu den Geräten.  
Das Menü enthält einen speziellen QR-Code, der von unseren 
Support-Mitarbeitern gescannt werden kann. Er enthält zusätzliche 
Gerätedetails und -informationen, die es unserem Support-Team 
ermöglichen, effizient auf Ihre spezifischen Anliegen einzugehen 
und präzise Hilfe zu leisten. Machen Sie einfach ein Foto des 
QR-Codes und teilen Sie es mit unseren Support-Mitarbeitern. 
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Über 
Marke und Modellnummer der Hardware 
Modell und Bezeichnung für Ihren Fotorahmen. 
Peer-ID 
Dies ist eine eindeutige ID Ihres Fotorahmens. Bitte ergänzen Sie 
Ihre Nachricht durch diese ID, wenn Sie unseren Kundendienst 
kontaktieren. 
Frameo-Version 
Zeigt an, welche Version der Frameo-Software aktuell auf Ihrem 
Fotorahmen installiert ist. 
Auf Aktualisierungen überprüfen 
Hiermit können Sie prüfen, ob ein Update für Ihren Fotorahmen 
verfügbar ist. 
Beta-Programm 
Wenn diese Option aktiviert ist, nimmt das Gerät am Beta-Programm 
teil. Es erhält dann häufiger und früher Updates als Geräte für 
normale Update-Versionen. 
Drittanbieterverweise 
Hiermit öffnen Sie eine Liste der Open-Source-Bibliotheken, die 
für die App verwendet werden, und deren Lizenzen. 
Anonyme Analysedaten übermitteln 
Durch die Übermittlung anonymer Analysedaten helfen Sie uns 
enorm, die Frameo-Software zu verbessern. Wir haben Verständnis 
dafür, wenn Sie uns diese Daten nicht übermitteln möchten. Lassen 
Sie diese Option aktiviert, wenn Sie uns bei der Verbesserung des 
Frameo unterstützen möchten. Deaktivieren Sie die Option, um die 
Übermittlung anonymer Analysedaten abzulehnen. 
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Datenschutz 
Nähere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie auf 
http://privacy.frameo.net 
 

Support 
Besuchen Sie https://support.frameo.net/hc um Fragen zu stellen, 
Unterstützung zu erhalten und Rückmeldungen zu geben. 
 

Garantie 
Ab dem Zeitpunkt des Kaufs Ihres Geemarc VISO PHOTO 10 gewährt 
Geemarc eine Garantie für den Zeitraum von zwei Jahren. Während 
dieser Zeit sind alle Reparaturen oder der Ersatz (nach unserem 
Ermessen) kostenlos. Sollten Sie ein Problem haben, wenden 
Sie sich an unsere Hotline oder besuchen Sie unsere Website 
www.geemarc.com. Die Garantie deckt keine Unfälle, Fahrlässigkeit 
oder Brüche von Teilen ab. Das Produkt darf von niemandem, der 
nicht ein autorisierter Geemarc- Mitarbeiter ist, manipuliert oder 
zerlegt werden. Die Geemarc-Garantie schränkt Ihre gesetzlichen 
Rechte in keiner Weise ein. 
Wichtig: IHR RECHNUNG IST TEIL DER GARANTIE. SIE MUSS 
AUFBEWAHRT UND IM GARANTIEFALL VORGELEGT WERDEN. 

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG : Geemarc Telecom SA erklärt 
hiermit, dass der VISO PHOTO 10 den grundlegenden Anforderungen 
und anderen relevanten Bestimmungen der Funkanlagenrichtlinie 
2014 / 53 / UE entspricht. 
Die Konformitätserklärung ist unter www.geemarc.com/de verfügbar. 

Elektrischer Anschluss : Das Gerät ist nur für den Betrieb an 
einer 230 V 50 Hz-Versorgung ausgelegt. (Einstufung als „gefährliche 
Spannung“ gemäß der Norm EN62368-1). Das Gerät verfügt nicht über 
einen integrierten Ein-/Ausschalter.Um die Stromzufuhr zu unterbrechen, 
schalten Sie entweder die Stromversorgung an der Netzsteckdose 
ab oder ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose. Stellen Sie 
bei der Installation des Geräts sicher, dass die Netzsteckdose leicht 
zugänglich ist. 
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Recycling Richtlinien 
Die WEEE-Richtlinie ( Elektro-und Elektronikaltgeräte ) wurde 
aufgestellt, damit Altgeräte auf beste Art und Weise verwertet 
werden. 
Wenn dieses Produkt defekt ist, werfen Sie es bitte nicht in Ihren 
Hausmüll. Bitte nutzen Sie eine der folgenden 
Entsorgungsmöglichkeiten: 
- Entfernen Sie die Batterien und werfen Sie diese in einen geeigneten 

Rücknahmecontainer.  
- Geben Sie das alte Produkt beim Händler zurück. Beim Kauf eines 

neuen Geräts sollte der Händler das Altgerät zurücknehmen. 
Durch Einhaltung dieser Anweisungen, tragen Sie zum Schutz der 
menschlichen Gesundheit und der Umwelt bei. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Markenzeichen 
Apple, iOS sind in den USA und in anderen Ländern eingetragene 
Markenzeichen von Apple Inc. 

Android ist ein Markenzeichen von Google LLC. 
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Produktsupport und Hilfe erhalten Sie auf unserer Webseite unter 

www.geemarc.com 
E-mail : kundendienst@geemarc.com   

Telefon: +49 30 209 95789 
Parc de l’étoile, 2 rue Galilée, 59760 Grande-Synthe, 

France. 
 

Hergestellt für Geemarc Telecom S.A. in China 
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